

NABÍDKA TELEVIZNÍCH A DATOVÝCH SLUŽEB



KABELOVÁ TELEVIZE CZ s.r.o.

... Váš průvodce světem zábavy



ŽACLÉŘ

PŘEHLED TELEVIZNÍCH SLUŽEB

	MALÁ NABÍDKA	celkem 52 programů / 50 SD + 2 HD	140,- Kč / měs.
	VELKÁ NABÍDKA	celkem 81 programů / 71 SD + 10 HD	270,- Kč / měs.

nekódované nabídky

JEDNORÁZOVÝ AKTIVAČNÍ POPLATEK ZA PŘIPOJENÍ TELEVIZNÍCH SLUŽEB	1900,- Kč
JEDNORÁZOVÝ AKTIVAČNÍ POPLATEK V PŘÍPADĚ VYUŽÍVÁNÍ SLUŽEB PO DOBU 24 MĚSÍCŮ	0,- Kč
OPĚTOVNÉ PŘIPOJENÍ SLUŽEB	500,- Kč

PŘEHLED DATOVÝCH SLUŽEB

NÁZEV TARIFU	RYCHLOST	CENA
STANDARD	do 25 Mbit/s	300,- Kč/měs.
MAXI	do 60 Mbit/s	490,- Kč/měs.
Veřejná IP adresa		50,- Kč/měs.

JEDNORÁZOVÝ AKTIVAČNÍ POPLATEK ZA PŘIPOJENÍ DATOVÝCH SLUŽEB	1400,- Kč
JEDNORÁZOVÝ AKTIVAČNÍ POPLATEK V PŘÍPADĚ VYUŽÍVÁNÍ SLUŽEB PO DOBU 24 MĚSÍCŮ	0,- Kč
OPĚTOVNÉ PŘIPOJENÍ SLUŽEB	500,- Kč

PROGRAMOVÉ NABÍDKY

MALÁ NABÍDKA				VELKÁ NABÍDKA			
140,- Kč/měs.				270,- Kč/měs.			
ČT 1	HD	č	A,T	součástí této nabídky jsou všechny televizní programy v MALÉ NABÍDCE			
ČT 2	HD	č	A,T	ČT sport	HD	č	T
ČT sport		č	A,T	Nova	HD	č	T
ČT 24		č	A,T	Nova Cinema	HD	č	T
ČT:D / ČT Art		č	T	Prima	HD	č	T
Nova		č	A,T	Prima ZOOM	HD	č	T
Nova Cinema		č	T	TV Barrandov	HD	č	T
FANDA		č	T	Kino Barrandov	HD	č	T
SMÍCHOV		č	T	Barrandov Plus	HD	č	T
Telka		č	T	Viasat Explore / Spice		č,a,r	A,T
Prima		č	A,T	Viasat History		č,a,r	T
Prima Love		č	T	TLC		č,a	T
Prima COOL		č	A,T	Discovery Channel		č,a,r	T
Prima ZOOM		č	T	Discovery Science		č	T
Prima MAX		č	T	Universal Channel		č,a	T
Prima Comedy Cental		č	T	Animal Planet		č,a	T
TV Noe		č	T	NOVA Sport 1		č	A,T
TV Barrandov		č	T	Eurosport		č,a,n,p	T
Barrandov Plus		č	T	Extreme Sports		a,n,r,f,h	T
Kino Barrandov		č	T	Minimax / C8		č	T
Muzika Barrandov		č	T	Nickelodeon		č,a,r	T
RELAX		č	T	Film +		č	A,T
REBEL		č	T	Polsat	MPEG4	p	T
Óčko		č	T	Polsat Sport News	MPEG4	p	T
Óčko Gold		č	T	TV Puls	MPEG4	p	T
Šlágr TV		č	T	TV Puls 2	MPEG4	p	T
Mňam TV		č	T	TVN	MPEG4	p	T
STV 1		s	T	TVN7	MPEG4	p	T
STV 2		s	T	TV4	MPEG4	p	T
DOMA		s	T	TV6	MPEG4	p	T
Markíza		s	T	81 PROGRAMŮ (10 v HD) ve Velké nabídce			
JOJ		s	T	VYSVĚTLIVKY			
JOJ plus		s	T	HD	program lze naladit také v HD rozlišení		
TA3		s	T	A	program je dostupný v analogovém vysílání		
Infokanál		č	A,T	T	program dostupný v systému DVB-T		
V1		č	T	č/s	vysílání v českém/slovenském jazyce		
a další volné zahraniční programy				n/p	vysílání v německém/polském jazyce		
52 PROGRAMŮ (2 v HD) v Malé nabídce				a/r	vysílání v anglickém/ruském jazyce		
STARTOVACÍ FREKVENCE				f/h	vysílání ve franc./maďarském jazyce		
analog	161,25 MHz						
DVB - T	177,5 MHz						